

Ведомственные дома переходят в муниципальную собственность Иркутска

Несколько ведомственных домов в скором времени перейдут в муниципальную собственность. Это связано с тем, что государственные предприятия, владеющие жильем, все чаще становятся банкротами. Большая часть их домов и квартир находится в аварийном состоянии.

Сейчас несколько иркутских предприятий проходят процедуру банкротства. По закону, дома находящиеся в их ведомстве, должны отойти в муниципальную собственность. Часть ведомственного жилья Иркутска находится в аварийном состоянии. Как нам сообщили в комитете по управлению муниципальным имуществом, это дома акционерных обществ "Иркутскожа" и фабрики "Ангара", предприятий "Востоксантехмонтаж" и "ЖилЭКСО".

Жители дома 11 по улице Цимлянская рассказали, что за последнее время у них не раз отключали электроэнергию. Согласно заявлению, причина в том, что предприятие "ЖилЭКСО", в чьем ведомстве находится дом, задолжало энергетикам. Антонина Пашина коммунальные счета оплачивает регулярно. Она считает, что отключение электричества неправомерно.

Всего "ЖилЭКСО" должно передать городу около пятидесяти домов. По словам заведующего сектором приемки ведомственного имущества Галины Сунцовой, также в муниципальную собственность перейдут несколько домов принадлежащих фабрике "Ангара", предприятиям "Иркутскожа" и "Востоксантехмонтаж". Это предприятие, как рассказала Галина Сунцова, задолжало за тепло около 60 миллионов рублей, а "Водоканалу" - около 500 тысяч. В большинстве домов капитальный ремонт необходимо провести как можно быстрее. В городском бюджете нет средств, чтобы погасить долги предприятий перед коммунальщиками и отремонтировать жилье. По словам сотрудников комитета по управлению муниципальным имуществом, областные власти отказывается помочь с финансированием. Ссылаются на то, что по закону должен забирать жилье без всяких условий. Городу придется тратить на содержание домов предприятий-банкротов свои средства.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ГОРОД, ИРКУТСК 2884 04.11.2001, 00:00 262

URL: <https://babr24.com/?ADE=566> Bytes: 1899 / 1899 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта